

娱文课

明星的生活是大多数人羡慕却体会不到的,他们开高级车,住在高档别墅或者公寓里,出入各种时尚聚集地,就是一个包包都比普通人开的车贵。望远镜下的明星生活永远是活色生香、光鲜亮丽。

明星结合的家庭总是备受关注,从恋爱到结婚,他们的一举一动总是曝光在聚光灯下。无论拉异性一下手,还是陪异性赴一场饭局,几乎都能影响他们的婚姻。放大镜下的名利场仿佛真就如同看得见虱子的一袭华袍,美貌的外表下总是那止不住的痒。

娱文课

他们的那些拧巴事儿

理论上说,围观娱乐圈需要两样工具:望远镜和放大镜。望远镜用来打探远在天边的娱乐动态,放大镜用来检查作为公众人物的明星道德。望远镜中带着猜测,放大镜中装着刻薄。经过时间的沉淀,回过头看,当时通过猜测而来的大部分的绯闻,却成了真实。

娱乐圈有风有浪,说不定也像“围城”呢——只是,进去了的人,有想出来的么。我知道出来了的人,有还想进去的,比如梁洛施。城外的人,想象着城内的醉生梦死,真的拿着望远镜看到了,也许也就是一件长满虱子的袍子,有夫妻之间的不信任,有自私,有愤恨……他们的那些拧巴事儿,与常人无异。 孙婷文

▶ 极品夫妇

他们钱上分得清楚

袁咏仪、张智霖——绝不联名买楼

袁咏仪与张智霖相爱十七年,表面上不分你我,不过一讲到钱,两夫妻就分得很清楚,不用说联名户口,就连联名买楼都信不过对方。

袁、张二人坚拒联名买楼,多年来都是租房住,而一向要面子的袁咏仪,为了充富贵,由月租六万的大潭道曼克顿花园,升级到十五万月租的浅水湾旺丁新居,租金由老公一人承担。

郭可盈为钱不道义 林文龙花钱为“小三”

一向被指穷困小子的林文龙,曾有传连结婚喜

酒都由郭可盈出钱。然而,友人汪子琦爆料,性格孤寒的林文龙,对“小三”董维嘉却极其大方。“我知道有段时间林文龙很喜欢董维嘉,因为以他孤寒的性格,都肯为董维嘉付首期买楼,又买车送她,天真的董维嘉觉得林文龙很认真。”

接着汪子琦又爆料林、郭两夫妇在金钱方面的极品事迹。汪子琦炮轰郭可盈不守道义金钱至上:“有我替郭可盈接了一个独家化妆品代言人广告,但她为了多赚四十万,私下又接了另一间,还教对方钻法律空子,只要她没有出席新广告的宣传广告,并解释广告照片是盗用就可以瞒天过海,后来都被我发现。”

▶ 狗血夫妇

他们感情上互不干涉

黄日华&梁洁华 夫妻有名无实

黄日华深受观众喜爱,但现实中与TVB前花旦梁洁华的婚姻生活却淡而无味。自从十年前,转行做保险的老婆被曝与同事Kenny有染后,绿帽事件让黄日华的心里落下了一根刺,夫妻温馨不在,老公经常忙着踢球,闲时返内地登台,梁洁华则在休息时间学唱粤曲。在同一屋檐下,

两夫妇甚少走在一起,各有各精彩。

郭可盈&林文龙 各自拥有小世界

与林郭夫妇交恶的前经纪人王怡卿,曾写信给香港媒体,大爆二人的狗血隐私。王怡卿称,2004年,新婚不久的郭可盈在拍摄《酒店风云》时,和马德钟“一拍即合”。王怡卿还爆料郭可盈曾试图勾引张智霖,“2006年在上海拍内地剧《红粉》,最后一场戏那天,郭可盈抱住我哭,同我说‘怡卿,我做了件好丢脸的事,刚才张智霖走来拥抱我说再见,我问他今晚可不可以不要走,怎知他说不行,要回去看老婆。’”王怡卿这样评价说,郭可盈“成天觉得全世界的人都喜欢她”。然而林文龙也不甘寂寞,上文已有详述。



▶ 愣头夫妇

他们决定老死不相往来

周润发&余安安 零约会闪婚闪离

周润发当年与余安安的结合是出奇快速,二人在零约会、零接触的情况下就登记结婚,让许多人惊讶,比大S还神奇。正是这样的不了解,才会造成这宗婚约本身就是欠缺的。结婚九个月之后,二人离婚,从此不再有瓜葛,让婚姻成了最快的速食品。

林子祥&叶倩文 楼上楼下冷战分居

林子祥与叶倩文这段10多年婚姻,近年屡传有变。有传女方搭上年轻羽毛球教练,男方则多次被拍到孤独逛街。早前两人到新加坡出席好友罗康瑞和朱玲玲婚宴,居然都分开坐,分开回香港。据透露,两人为了有更多私人空间,去年9月买入跑马地一大厦5、6楼上下两个单位分开住,他们现在的生活可以说是有你没我,冷战升级。

周立波&张洁 互相爆料揭丑

▶ 神奇侠侣

难道和波伏瓦和萨特的爱情一样

寇世勋和他的妻子们和平共处

在戏里常常有着三妻四妾的寇世勋,在戏外同样坐拥双妻。寇世勋与大老婆崔瑶琪是青梅竹马之交,小老婆许黎丹则是健美小姐,两女同住一户,只分楼上楼下,和平共处多年。

▶ 靠谱奶爸

从坏小子到好男人的晋级通道

胡军:女儿一哭鼻子,我就投降了

被问到教育女儿印象最深刻的经历,胡军称有一次在陪女儿写作业的时候,女儿突然卡住了,他在一旁就急了,可能表现有点过激,结果女儿马上满眼泪水。“我一看见女儿的眼泪立马就不行了,尤其是她含着眼泪看着我的时候,我马上扭头就走开了,真的受不了。”

张学友:保护女儿亲授性知识

身为两女之父的张学友表示,最怕女儿将来长大后不再与他倾诉。现在他不时强迫与女儿拥抱,好让她们习惯拥抱爸爸不会觉得尴尬。张学友

周立波大红大紫的原因,当然少不了她前妻的爆料。周立波被前妻张洁在博客上发文爆料,指他虐妻吸毒重婚傍富婆。对此,周立波称这是对方“索要500万”未果的报复。

周立波称对于前妻的“刀刀致命”,他的任何反击都会不仁不义,周立波还透露,他曾有一双儿女,都不是他亲生的。

洪晃&陈凯歌 暗战不止

洪晃虽然貌不惊人,但才气逼人,陈凯歌凭借渊博才学也算与洪晃“门当户对”。两人离婚后,洪晃说自己很委屈,跟陈凯歌的日子担惊受怕,在嫉妒和吃醋中度日如年。

而洪晃陈凯歌的连年暗战是靠陈红间接上演的,两人从不正面对决。陈红与洪晃明争暗斗杀气腾腾,火药味极浓,陈红敢骂她,或许是陈凯歌的私下授权,倘若陈凯歌能珍爱洪晃珍惜前缘,是容不得现任对她大放厥词的。

▶ 摘掉明星的假面

张柏芝 直爽过头

张柏芝是一个非常真性情的女子,不懂丝毫的伪装。某次活动,曾宝仪和张柏芝串词。张柏芝一向大嗓门,突然听到她说:Bowie(曾的英文名),你有口臭,是不是胃不好啊? 众人纷纷侧目,曾宝仪的脸红透了,极其尴尬。张柏芝还很喜欢讲男人,每次讲到有关爱情的话题总是滔滔不绝。张柏芝的烟瘾也很大,手指尖总是黄的。

张曼玉 如此忽悠记者

自从成为国际明星后,张曼玉每次返港都非常低调。张曼玉走到哪里都带着保姆煲的芦荟冰糖汁,举手投足也十足高贵优雅。

记者总喜欢问她跟梁朝伟的事,这个时候张曼玉的眼睛就会看别的地方,然后又看向记者,微笑着,做个询问的表情,似乎没听懂记者的问题。记者只好硬着头皮再问……如此反复,什么都没问出来。

章子怡 化妆箱的故事

章子怡对待国内的老艺术家们非常尊敬。在某次电影节开幕式后,田华阿姨站起来去取水,章立刻上前搀扶。有老前辈跟她说话,她也认真地听,听完会说“谢谢您,我的运气真好”。

当然啦,章从来不用美宝莲的彩妆。她有3个化妆箱,两个在化妆师手里,一个白金盒子镶钻的化妆箱在她自己的行李箱中,它的按钮是一个祖母绿宝石。据说生日时收到的香港某富商的礼物。

